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Dobbelt EM-guld til danske transportlærlinge

 

Danmark havde i år for første gang fået overdraget værtskabet for EM for transportlærlinge. Og de danske lærlinge forsvarede med held titlen som europamestre, da de sejrede i to ud af tre kategorier, mens Sverige sikrede sig det sidste hold guldmedaljer. EM-stævnet, som ud over Danmark, havde deltagelse af landsholdene fra Norge, Sverige, Finland og Frankrig, fandt sted i forbindelse med Transport 2007 i Messecenter Herning. 

Dansk sejr i transportteknik
Transportteknik omfatter disciplinerne præcisionskørsel med vogntog, godshåndtering og lastfordeling, præcisionskørsel med gaffeltruck, kranarbejde og godshåndtering med gaffeltruck. Her sejrede det danske landshold bestående af Simon Christensen, Vester Skjerninge, Kim Schmidt Kjær, Herning, Mikkel Fogh Hansen, Holstebro, Anders Schou Bendsen, Gilleleje og Jimmy Rygaard Hansen, Kolding.

Også dansk guld i transport- og logistikplanlægning
To kvindelige lærlinge, Linda Roos og Danielle McDavies fra Vejle, udgjorde sammen med Simon Stæhr Hansen, Jelling og Torben Svendsen, Haderslev, det danske landshold, som hented EM-guldet hjem i transport- og logistikplanlægning. 

Mesterskab på højt niveau
- I de nordiske lande har vi nogle af verdens bedste uddannelser inden for transportområdet. Derfor er det naturligt, at netop disse lande gør sig så flot gældende ved et EM. Mesterskabsstævnet viste, at lærlingene er virkelig dygtige, og vi har haft et mesterskab på meget højt niveau. På uddannelsernes vegne glæder det mig, at vi kan levere meget kompetente unge mennesker til transporterhvervet fremover, siger EM-projektleder Jørgen Jæger fra Transporterhvervets UddannelsesRåd TUR, der stod for den praktiske gennemførelse af EM-stævnet i samarbejde med landets transportskoler. 


Billedtekst: Danske EM-vindere i transport- og logistikplanlægning fra venstre: Torben Svendsen, Haderslev, Linda Roos, Vejle, Danielle McDavies, Vejle og Simon Stæhr Hansen, Jelling. 

Yderligere oplysninger: EM-projektleder Jørgen Jæger, TUR, tlf. 3587 8700
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